Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 247

Thursday, December 24, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Rural Utilities Service

7 CFR Part 1780

RIN 0572-AB33

Environmental Policies and Procedures

Correction

In rule document 98–32882 beginning on page 68648, in the issue of Friday, December 11, 1998, make the following correction:

§ 1780.33 [Corrected]

On page 68655, in the second column, after paragraph (f)(2), in the 4th line, "revising" should read "reserving".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AK-962-1410-00-P and AA-10534]

Alaska Native Claims Selection

Correction

In notice document 98–32386 beginning on page 67492 in the issue of Monday, December 7, 1998, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

8 CFR Part 214

[INS 1962-98]

RIN 1115-AF31

Petitioning Requirements for the H–1B Nonimmigration Classification Under Public Law 105–277

Correction

In rule document 98–31953, beginning on page 65657, in the issue of Monday, November 30, 1998, make the following corrections:

§ 214.2 [Corrected]

- 1. On page 65660, in the first column, in $\S 214.2(h)(19)(iii)(C)$, in the fourth line, "of" should read "or".
- 2. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the 15th line, "not" should be removed.
 BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Immigration and Naturalization Service

[INS 1938-98]

Filing for Applications and Petitions for Treaty Trader and Treaty Investor (E) and Alien Entrepreneur (EB-5) Classification

Correction

In notice document 98–32237, beginning on page 67135, in the issue of Friday, December 4, 1998, make the following correction:

On page 67135, in the third column, in the second full paragraph, in the first line, "[Insert date of publication in the **Federal Register**]" should read "December 4, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D

NATIONAL CREDIT UNION ADMINISTRATION

12 CFR Part 701

Organization and Operations of Federal Credit Unions; Corporate Credit Unions; Credit Union Service Organizations; Advertising

Correction

In rule document 98–5450 beginning on page 10743, in the issue of Thursday, March 5, 1998, make the following correction:

§ 701.36 [Corrected]

On page 10756, in the second column, \S 701.36, in the second line, "(a)(4)(iv)" should read "(b)(4)(iv)". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 98-NM-221-AD; Amendment 39-10950; AD98-26-10]

RIN 2120-AA64

Airworthiness Directives; Dassault Model Mystere-Falcon 20 Series Airplanes, Fan Jet Falcon Series Airplanes, and Fan Jet Falcon Series D, E, and F Series Airplanes

Correction

In rule document 98–33390 beginning on page 70004 in the issue of Friday, December 18, 1998, make the following correction:

§39.13 [Corrected]

On page 70005, in § 39.13, in the airworthiness directive, in the first column, in paragraph (e), "January 22, 1998" should read "January 22, 1999".